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Vážení spoluobčané, 

prázdninové dny naší zasloužené 

dovolené jsou minulostí. Někteří 

z nás si dovolenou naplánovali až na 

září, kdy celou Českou republiku 

zasáhla tlaková níže Boris. 

Především oblast Moravy byla 

zasažena povodněmi a škody na majetku osob a obcí jsou 

obrovské. Přejeme všem, aby se s následky této katastrofy co 

nejdříve zdárně vypořádali. Ty z nás, kteří byli v září ještě na 

dovolené, horší počasí vybízelo k vycházkám a k poznávání 

přírodních a historických míst naší krásné vlasti, případně 

v zahraničí. Doufám, že jste ve Vašich volných dnech 

načerpali hodně energie do zbytku roku 2024. Budeme ji 

všichni potřebovat! Do konce listopadu a v průběhu jara 2025 

budeme dokončovat investiční záměry, které byly započaty na 

přelomu srpna a září. Jedná se o celkovou obnovu komunikací 

Dukelská, Osvobození, jejich spojky, Pod Školou a o 

komunikaci k letnímu kinu. Součástí rekonstrukce je celková 

oprava (výměna) dešťové kanalizace, nové veřejné osvětlení, 

výsadba zeleně a zhotovení komunikace (vlastní těleso 

silnice, případně chodníky a parkovací místa). Bohužel 

v některých částech narážíme v podloží na staré inženýrské 

sítě, často nefunkční, které zhotoviteli brzdí práci a nám 

přináší další vícenáklady, se kterými jsme v původním 

rozpočtu nepočítali. Ve 41. týdnu jsme vypsali další výběrové 

řízení na rekonstrukci ulic 5. května a Máchova. Vybírat 

zhotovitele bychom měli 25. října 2024 letošního roku a 

realizace by měla proběhnout nejpozději do půlky prázdnin 

2025. Dovoluji si občany obce a vlastníky nemovitostí v 

ulicích Máchova a 5. května tímto požádat o součinnost. Je 

to hodně důležité!!! Žádám Vás o kontrolu Vašich 

stávajících vodovodních přípojek, jestli nepotřebují 

rekonstrukci (železné přípojky je nutné včas vyměnit za 

plastové). Žádám Vás, abyste včas upozornili obec i na 

záměry, které mohou mít souvislost s obecními pozemky nebo 

jsou v těsném sousedství (např. nový vjezd na parcelu nebo 

jeho rozšíření, nový plot apod.). Ty z Vás, kteří se rozhodnou 

připojit novou vodovodní nebo kanalizační přípojku 

k parcele, prosím, aby měli včas zhotovenou projektovou 

dokumentaci. Je třeba se dohodnout s vlastníkem (VKM) a 

provozovatelem (Středočeské vodárny) vodovodního a 

kanalizačního řadu a s vlastníkem pozemku (obcí) na této 

realizaci (nejedná se o rekonstrukci přípojky). Při vlastní 

obnově komunikace už nechceme tyto problémy řešit tak, jak 

tomu bylo u právě probíhajících akcí, kde jsme řešili tři 

rekonstrukce a jednu novou přípojku vodovodu, přípojku 

kanalizace a dva nové vjezdy na pozemek ještě v 

říjnu.  Všechno výše uvedené zhotoviteli a potažmo obci 

výrazně zasahuje do dohodnutého harmonogramu prací a 

obec pak nemůže splnit dokončení prací v termínech, 

které slíbila Vám, občanům obce. Děkuji Vám za pochopení.                       

Jaroslav Pošta, starosta obce

INFORMACE OÚ 

Občasník 7/2024 

ÚVODNÍ SLOVO 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ                                                                                                                          

“Máme svou přírodu rádi? Stále vidíme ve svém okolí, že 

ne všichni třídíme, tak jak by se mělo”. 

Jak je zmíněno v článku tohoto vydání o čipování popelnic, 

snažíme se dělat nějaké změny v našem odpadovém 

hospodářství. Ze všech stran se na nás sypou zprávy o nových 

zákonech, o zdražování, ale hlavně o nutném třídění. Možná 

někdo postřehl naší akci 8. 10. 2024 na náměstí, kde jsme měli 

obsah 10 náhodných popelnic našich občanů a ten byl firmou 

rozebírán na samostatné komodity separovaného odpadu. 

Zatím ještě nemáme data z této akce, ty zveřejníme v dalším 

vydání novin, ale jen pro ukázku uveřejňujeme alespoň pár 

fotografií, kolik v nádobách na komunální odpad bylo 

plechovek, skleněných lahví, plastu, papíru nebo textilu. 

Myslím, že se máme stále ještě co učit, ale přihlížející žáčci 

naší základní školy, ať už prvních, třetích nebo pátých tříd 

věděli, co kam patří, i do jak barevné popelnice. Tak se 

nenechme zahanbit a naučme se správně třídit. Naši zemi 

nedědíme po předcích, ale půjčujeme si ji od našich dětí.                                                                   

              Iva Pencová, místostarostka obce  

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD  

V sobotu 02.11.2024 opět proběhne svoz nebezpečného 

odpadu.  

TUCHLOVICE NÁMĚSTÍ 10:10 – 10:40  

TUCHLOVICE – DŘEVĚNKOV 10:45 – 11:10  

SRBY před restaurací Racek 11:20 – 11:50  

Neodkládejte, prosím, odpad před příjezdem svozové 

techniky. Rádi bychom upozornili, že Elektroodpad lze na OÚ 

odložit každý den a to kdykoli během úředních hodin. Takto 

přijatý elektroodpad lze ještě využít jako zpětný odběr. Tímto 

pomáháme nejen přírodě, ale zároveň i šetříme a neplatíme za 

odložený odpad.  

Pneumatiky má každý možnost zanechat v servisu, kde je 

vyměňují, příp. je zdarma odebírají v AVE Libušín. 

 
JAK LÉPE INFORMOVAT OBČANY O 

KONAJÍCÍCH SE AKCÍCH V OBCI 

Vážení, 

v dnešní době je efektivní komunikace s občany klíčová pro 

posílení důvěry a zapojení komunity do dění v obci. Obecní 

úřad má zásadní roli právě v informování občanů o tom, co se 

v obci děje a my bychom Vám rádi tyto informace předávali. 

Ovšem hodně často se nám stává, že naše úsilí je marné, 

přestože své občany informujeme na webových stránkách obce, 

pomocí mobilního rozhlasu, na facebookových stránkách obce, 

v obecních novinách, na vývěskách, pomocí letáků v prodejně 

Coop a knihovně, v MŠ a ZŠ a na dalších místech. Mrzí nás, že 

se nám stále nedaří Vás zaujmout. Hodně často slýcháme, že 

jste o dané akci vůbec nevěděli a my se ptáme, jakým dalším 

způsobem Vás máme informovat. Budeme opravdu vděční za 

to, když nám napíšete na mail: obecniurad@ou-tuchlovice.cz a 

podělíte se s námi o návrhy na zlepšení komunikace. 

Uznáváme, že současné webové stránky nemusí být pro 

všechny zcela přehledné, ale pracujeme na jejich úpravě a 

aktualizaci a již na konci listopadu se můžete těšit na webové 

stránky obce v novém kabátě.   

Moc Vám děkujeme            Markéta Hurtová, zastupitelka obce 

 
GARÁŽOVÁNÍ  

Obecní úřad Tuchlovice se v červnu letošního roku rozhodl pro své občany 

zprostředkovat tzv. „garážování“, neboli prodej nepotřebných věcí z domácností. Tehdy 

o tuto akci mělo předběžný zájem asi 60 občanů. V momentě pořádání samotné akce už 

takový ohlas nebyl. Ale několik zájemců se přesto našlo. Touto cestou bychom rádi 

poděkovali všem, kteří se do garážování nakonec zapojili. Nenechali jsme se ovlivnit 

malou účastí v této nové akci a další garážování hodláme znovu zprostředkovat 

začátkem června 2025. Doufáme, že další kolo této akce se setká s větší odezvou !!! 

Vzhledem k výše uvedenému bychom Vás rádi požádali o vyplnění dotazníku, který 

bude umístěn na webu Obce Tuchlovice, FB stránkách, v mobilním rozhlase, v prodejně 

COOP, v MŠ Tuchlovice, v ZŠ Tuchlovice a v Obecní knihovně v Tuchlovicích.                        

                                                             Žaneta Pecháčková, OÚ 

 

mailto:obecniurad@ou-tuchlovice.cz
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NOVÁ VENKOVNÍ MULTIFUNKČNÍ 

UČEBNA V ZŠ TUCHLOVICE  

Obec Tuchlovice se rozhodla společně se ZŠ Tuchlovice 

investovat do vzdělávací infrastruktury a zažádala o dotaci na 

vybudování Venkovní multifunkční školní učebny. 

Nová učebna bude sloužit jako moderní a inovativní prostor 

pro výuku, který umožní žákům učit se ve venkovním 

prostředí a využít tak možností přírody pro vzdělávání. 

Projekt byl schválen v rámci Výzvy č. 48 vzdělávání – SC 5.1 

(CLLD) Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné 

učebny a učebny neúplných škol. Náklady na realizaci 

venkovní učebny budou hrazeny z rozpočtu Obce Tuchlovice 

a z dotace z EU, konkrétně z programu IROP, 

jejímž poskytovatelem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. 

Ve výběrovém řízení na dodavatele venkovní učebny vybrala 

Obec Tuchlovice společně se Základní školou společnost 

AITAA, s.r.o., která se specializuje na stavby ve venkovském 

prostředí a má bohaté zkušenosti s podobnými projekty. 

Realizace multifunkční venkovní učebny začala o letních 

prázdninách. V tuto chvíli máme učebnu již dokončenou, ale 

slavnostní předání jsme se rozhodli nechat na lepší počasí v 

jarních měsících. Věříme, že nová učebna přinese žákům a 

pedagogům spoustu nových možností pro vzdělávání v 

přírodě. 

Základní škola tak přímo navázala na předchozí projekt, který 

jí přinesl výstavbu nového pavilonu. Tak došlo k rozšíření 

kapacity a významnému zlepšení kvality výuky a výukového 

prostoru díky čtyřem nově vybudovaným učebnám a jedné 

odborné učebně, které jsou využívané pro výuku cizích jazyků 

a ICT.              Markéta Hurtová, zastupitelka obce 
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AFK TUCHLOVICE 

Buďte aktivní, rodičové 
V Tuchlovicích se hrál fotbal odjakživa. Áčko dospělých bylo 

vždycky chloubou vesnice. I teď hraje krajský přebor – což je 

5. nejvyšší soutěž v republice a uznejte, že to je na takhle 

malou obec opravdu super. Největší smysl amatérských klubů, 

jako je i ten náš, je ale mládež. Zajistit, aby kluci a holky 

různých věkových kategorií z naší obce, měli kam chodit 

sportovat. Aby v dnešní době tabletů a mobilů měli místo, kam 

půjdou rádi a udělají něco pro své tělo a pro svůj vývoj. 

Týmový sport je také skvělou průpravou pro život. V partě 

podobně starých dětí se musí i to vaše naučit fungovat, 

budovat si vztahy, uznávat autoritu trenéra a vědět, že má 

povinnost na trénink vždy v pondělí a ve středu přijít. Navíc 

jsem rád, že se fotbalové hřiště v Tuchlovicích stalo místem, 

kde se za klandrem při sledování dětí scházejí jejich rodiče, 

prarodiče a kamarádi. Místem, kde si i vy rodiče můžete najít 

nové kamarády, dát si pivo, pokecat o životě a přitom sledovat, 

jak to těm prckům jde. Jasně, z 99,99% našich dětí nebudou 

profesionální sportovci a většina z nich skončí s fotbalem do 

15 let, ale právě v tomhle období je důležité, aby děti patřily 

do nějakého kolektivu i mimo školu a aby se hýbaly. Co si 

budeme povídat. Kolik dětí v rozmezí mezi pátým a osmým 

rokem umí udělat kotrmelec dopředu i dozadu, umí hezky 

běhat a dokáže pochopit základní princip kolektivních 

her? Tahle průprava je pro ně důležitá. 

Když jsem byl já malý, měl jsem smůlu, že v Tuchlovicích 

ještě družstva přípravek nefungovala, takže jsem musel 

dojíždět na Stochov. Dneska tomu tak naštěstí není a přípravek 

tady u nás v Tuchlovicích máme hned několik. Hrají v nich 

kluci a holky, kteří jsou narozeni v roce 2014, až po špunty, 

kterým jsou teprve 3 roky. Jsme moc rádi, že k nám neustále 

chodí nové děti, a i pro nás “trenéry“ je to známka toho, že se 

tady přípravky dělají dobře. Proč jsem napsal slovo trenéry do 

uvozovek? My vlastně nejsme trenéři. Většinou jsme jen 

rodiče, kteří jsou rádi u toho, když jejich potomci dělají něco, 

co je baví a co milují. Takhle jsme začínali s našimi syny a 

táhneme to už pár let. Když vedu trénink, je super, že mám po 

ruce Jirku, který mi zatím postaví kužely a že je tam Vašek, 

který zatím rozchytá brankáře a tak dále. Jsem rád, že se teď 

našli aktivní tatínkové k našim nejmenším prckům, kterých se 

ujali Jirka a Mirek. Nemůžeme taky zapomenout na dědečky 

Standu a Zdendu. Samostatnou kategorií je pak Péťa 

Kulíšková, která ve své kategorii nemá žádné své dítě, a i 

přesto každý týden na tréninky nadšeně chodí už několik let. 

Za to ji patří velké dík. Bez těchto lidí nemůže přípravka 

v obci, jako je ta naše, fungovat. Takže, pokud přivedete vaše 

dítě k nám na fotbalový trénink, snažte se být, prosím, aktivní 

rodič. Hlavně u těch nejmenších dětí. Někdy stačí jen stát u 

klandru a občas na syna nebo dceru houknout, ať se třeba 

nehrabe v hlíně, ale poslouchá trenéra.☺ Občas se připojit 

k tréninku na hřišti. Nikdo po nikom nechce velké trenérské 

věci, ale být po ruce a nápomocný někomu, kdo to vede. Bez 

nás – aktivních rodičů, tady totiž přípravky dříve nebo později 

skončí, protože nikdo jiný než my to dělat nebude a z principu 

ani dělat nemůže. 

Díky všem, kteří vodí své děti párkrát týdně na fotbalové hřiště 

a vytváří tam příjemnou komunitu a atmosféru pro všechny. 

S pozdravem Zdeněk Folprecht.  

VK TUCHLOVICE  

Volejbalový klub Tuchlovice otevírá sportovní 

přípravku pro nejmenší! 

Máte doma malého sportovce či sportovkyni ve věku 4 až 6 

let, kteří mají spoustu energie? Přijďte se s nimi podívat do 

volejbalového klubu Tuchlovice, kde otevíráme sportovní 

přípravku pro děti tohoto věku! Tréninky budou probíhat 

každé úterý od 16:00 do 17:00 v Kačické sokolovně. 

Naše přípravka je zaměřena na zábavné cvičení, které 

pomáhá rozvíjet koordinaci pohybů, obecnou sportovní 

zdatnost a přirozeně podporuje fungování v kolektivu. Na 

děti čekají různé pohybové aktivity, při kterých si nejen 

zasportují, ale také si získají nové kamarády. 

Rádi bychom Vás pozvali na některý z našich tréninků. 

Přijďte se kdykoliv podívat a vyzkoušejte si společně s 

dětmi, jak to u nás chodí! Stačí si vzít sportovní oblečení, 

obuv do haly a pití. 

Těšíme se na Vás a Vaše malé sportovní nadšence! 

                    Ing. Josef Antoš 
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ROZSVÍCENÍ STROMŮ 

I když ještě před nedávnem svítilo sluníčko, 

vánoční čas se blíží. A s tím samozřejmě i spojené 

akce. Tento rok připadne první adventní neděle na 

1. prosince 2024.  Stejně jako i v předchozích 

letech to znamená rozsvícení stromů. Strom 

v Srbech rozsvítíme opět v sobotu, tudíž 30. 

listopadu v 18:00 hodin. Od 17:00 hodin budou 

také tradičně připraveny dílničky pro děti. 

V Tuchlovicích se sejdeme v neděli 1.12. na 

Vánočním jarmarku, program bude ještě 

upřesněn. Strom ale rozsvítíme standardně 

v 18:00 hodin. 

Těšíme se opět  na Vaší návštěvu.    

         Iva Pencová, místostarostka obce  
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ČIPOVÁNÍ POPELNIC 
V pondělí 30.9. v Tuchlovicích a v úterý 1.10. 

v Srbech proběhlo první kolo čipování odpadových 

nádob na směsný komunální odpad v naší obci. 

Všechny popelnice v systému obce, které slouží 

ke shromažďování směsného komunálního 

odpadu, budou postupně označeny plastovým RFID 

čipem. Instalované čipy budou sloužit k identifikaci 

popelnic a ke zpřesnění evidence svozů. 

V průběhu dalších svozů budou očipovány zbylé 

popelnice, které nebyly vystaveny, nebo nebylo možné je 

identifikovat k nemovitosti v prvním termínu. 

Popelnice, které nelze opatřit čipem – kovové, poškozené 

anebo jinak barevné než černé, nebudou očipovány. Již 

máme zjištěno, kolik nádob je nevyhovujících a na naše 

náklady Vám je do konce roku vyměníme za nové. Od 

nového roku budou sváženy pouze očipované nádoby. 

Proč to děláme? 

Hlavním důvodem je evidence skutečně provedených 

svozů. Nyní platíme svozové společnosti za svoz všech 

nádob, ale podle posledního šetření jich bylo ke svozu 

přistaveno pouze 61 %. Tudíž konkrétně 391 nádob 

nebylo ke svozu přistaveno. Přesto za ně platíme. 

V budoucnu bychom chtěli docílit skutečnosti, abychom 

tyto neprovedené svozy nemuseli hradit. Pokud 

zachováme současný systém, budeme nuceni neustále 

zvyšovat poplatky za odpad. Dle nového zákona o 

odpadech z roku 2021 máme mít v roce 2025 vytříděno 

více než 60 % celkového odpadu a toto procento se bude 

ještě zvyšovat. Naopak množství skládkovaného odpadu 

(komunální odpad) se bude snižovat. Pokud tuto míru 

separace nesplníme, za každou tunu směsného odpadu 

budeme platit jako obec ještě více. Každoročně proto 

navyšujeme počet kontejnerů pro separovaný 

odpad. Žádáme Vás tedy, pojďme se společně snažit o 

zvýšení množství tříděného odpadu v každé 

domácnosti. V roce 2023 byla míra separace 40 %, 

v letošním roce to bude určitě více, ale zatím nemáme 

kompletní výsledky. 

RFID čipy společně s dynamickými váhami ve svozovém 

voze také dokáží zvážit a evidovat hmotnosti jednotlivých 

nádob. V budoucnu by možná šlo změnit celý systém, 

změnit Obecně závaznou vyhlášku a zavést poplatek za 

skutečnou hmotnost odpadu, objem nádoby, nebo za 

skutečně provedené svozy. Nastavit takový systém je 

však velmi složité. Musíme vše zhodnotit a zajistit tak, 

aby nedocházelo k jeho zneužívání. Aby byl zkrátka pro 

všechny spravedlivý. Prozatím zachováme poplatek „na 

hlavu“.  

Tento poplatek zahrnuje nejen náklady na Vaši 

popelnici, ale náklady na celý systém odpadového  

 

hospodářství obce. V roce 2023 činily tyto náklady v přepočtu 

1 455 Kč na obyvatele. Nejvyšší podíl na této částce představuje 

právě směsný odpad, proto se snažíme o snížení jeho produkce. 

Průměrný příjem na obyvatele činil 766 Kč. 

Od příštího roku zvažujeme buď navýšení poplatku za týdenní 

svoz, nebo ponechání pouze 14denního svozu komunálního 

odpadu, který už dnes využívá okolo 60 % z Vás. Jsme 

přesvědčeni, že všem, kteří třídí, tato frekvence dostačuje. Rádi 

bychom, aby byl 14denní svoz považován za standard. Někteří 

z Vás se ptají i na svoz 1x za měsíc. Tuto možnost zatím také 

zvažujeme. Místním šetřením při svozu bylo zjištěno, že téměř 

polovina nádob byla plná do poloviny nebo i méně. Jak již bylo 

zmíněno, 39 % nádob nebylo přistaveno ke svozu vůbec. 

Děkujeme za vstřícnost a pochopení.           

               Jiří Hlavsa, zastupitel obce 

  

 
PODĚKOVÁNÍ  

 
• Děkuji moc OU Tuchlovice za gratulaci a celé rodině za dárky 

k narozeninám. J. Kuchta 

• Danuše a Jiří Kuklovi děkují Obecnímu úřadu v Tuchlovicích 

za milé blahopřání k narozeninám. 

• Děkuji OÚ, rodině a přátelům za milá přání k mým 

narozeninám. Marie Táborská 

• Paní Květa Korbelová děkuje rodině a obecnímu úřadu 

Tuchlovice za kytičky, dárečky a přání k narozeninám. 

• Děkuji Obecnímu úřadu, rodině, všem přátelům a známým za 

blahopřání k mým 75 narozeninám. Bohumila Urxová 

• Chtěli bychom moc poděkovat za zajištění a uspořádání 

našeho svatebního dne. Vše bylo perfektní, moc děkujeme. 

Olga a David Montanari 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE   

Návštěva botanické zahrady 

Žáci ze třetích tříd strávili krásný podzimní den v 

botanické zahradě v Praze. Děti si užily venkovního 

areálu, který nabízel prostor pro poznání i zábavu. 

Nejvíce všechny zaujala meditační japonská zahrada, skleník 

se sukulenty, severoamerická prérie i vinice sv. Kláry. Domů 

jsme se vraceli plní krásných zážitků, dojmů a odhodlání, že 

se sem jednou vrátíme.   

Renata Sedláková 

Podzimní čarování  

S příchodem podzimu se 

na prvním stupni naší 

školy opět kouzlilo. Děti 

si do školních lavic 

přenesly krásu přírody. 

Z přírodních materiálů 

s velkým nadšením a 

tvořivostí vyráběly 

rozmanité podzimní 

dekorace. Starší žáci 

pracovali sami, mladším 

pomáhali rodiče nebo 

babičky a dědečkové.  

Prostory školy rychle zaplnily krásné výrobky z přírodnin. K 

vidění byly překrásné domečky z mechu, věnce ze šišek a 

kaštanů či kouzelné skleněné svícny, které do domovů 

přinesou kouzlo podzimního večera. Děti nejen ukázaly svoji 

zručnost, ale také rozvinuly cit pro krásu přírody a její využití 

v tvořivé činnosti. Podzimní čarování nám všem připomnělo, 

jak důležité je vnímat změny v přírodě a že podzimní dary 

mohou přinést radost a inspiraci. 

 Mgr. Venuše Kratochvílová, Bc. Radka Červenková, Tereza Havlíčková 

 

Přespolní běh 

V úterý 24. září se naši starší žáci 

a žákyně zúčastnili okresního 

kola v přespolním běhu na 

Kladně. Ačkoliv celý závod 

provázel silný déšť, tuchlovičtí 

běžci a běžkyně i tentokrát 

bodovali a doběhli si pro krásná 

umístění. Po součtu bodů 

v jednotlivých kategoriích 

obsadili starší hoši z 8. a 9. tříd 

první místo. Nejlepšího umístění 

dosáhli Filip Hons, který doběhl 

druhý, Šimon Drechsler skončil 

na čtvrtém místě a Matyáš Melen 

byl šestý ze 70 zúčastněných. I 

ostatní dívky a chlapci z druhého stupně obsadili krásná místa. 

Moc děkujeme všem běžcům za jejich účast a sportovní 

nadšení.                                                                                                                                       
Mgr. Alžběta Žáčková 

 

Návštěva letiště 

Dne 25. září jsme se s třídami 4. A i 4. B vypravili na exkurzi 

na pražské letiště. Naše prohlídka začala na terminálu 3 a 

následně jsme pokračovali na místo,  odkud vzlétávají vládní 

letouny. Dozvěděli jsme se, co má za úkol sokolník nebo co 

všechno čeká letadlo po přistání i před samotným odletem. 

Zaujalo nás také letadlo čínské společnosti a s o nic menším 

zaujetím jsme sledovali i soukromé letouny. Velkým 

přínosem pro nás byla také návštěva hasičské stanice, která je 

přímo na letišti a kde jsme si mohli prohlédnout 

veškeré vybavení. 

Mgr. Šárka Trojanová 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY  
A je to tu!!! 

Další školní rok odstartoval. Začátek docházky do MŠ je pro dítě velkou změnou a ta s sebou přináší spoustu zážitků a pocitů se 

kterými se musí malý školáček vyrovnat.  

Umožnili jsme novým dětem postupnou adaptaci na školku, na nové lidi, zvykání si na odluku od rodičů. Věříme, že nástup proběhl 

podle přání a představ všech. 

Také jsme s dětmi zavzpomínali na letní zážitky. A protože je krásné slunné září, trávíme mnoho času venku. Vypravili jsme se do 

lesa, kde jsme poznávali houby, stromy, stavěli domečky pro skřítky z přírodnin. Při pracovních činnostech jsme si upekli jablečný 

štrůdl a uspořádali ochutnávku ovoce a zeleniny. 

Navštívilo nás první divadlo. První divadelní představení se konalo na zahradě MŠ a dětem se velmi líbilo. 

Společně se těšíme na podzim a na nové zážitky.                 Za kolektiv Mš Ivana Tesárková, Kateřina Pelešková  
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KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 

Výpisy z živnostenského rejstříku 
Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         

Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 

312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 
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